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Návrh na uznesenie: 
 
Mestské zastupiteľstvo v Trebišove 
 

schvaľuje 
 

1. podanie žiadosti o vydanie rozhodnutia o povolení pozemkových úprav formou 
jednoduchých pozemkových úprav na Okresný úrad Trebišov, Pozemkový a lesný 
odbor, 

2. obvod Jednoduchých pozemkových úprav „Trebišov – západ“ podľa prílohy č.1 tohto 
uznesenia. 

 
 
 
 
Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor 
Spracovali: Ing. Iveta Sabaková, vedúca oddelenia výstavby a majetku 
                    
V Trebišove, dňa  05.09. 2016 
 
 
 
 
                                                                                         predkladateľ 

 

 



Dôvodová správa 
k projektu jednoduchých pozemkových úprav „Trebišov – západ“ 

 
      
 

V súlade so záväznou časťou územnoplánovacej dokumentácie mesta Trebišov sa rozvoj 
mesta predpokladá západným smerom od zastavaného územia po obchvat mesta – štátnu 
cestu I. tr. I/79. Vzhľadom na skutočnosť, že možnosti rozvoja mesta v rámci existujúceho 
zastavaného územia sú už v súčasnom období veľmi obmedzené, je potrebné pripraviť do 
budúcnosti podmienky pre ďalšie investičné zámery. 
Výhodou jednoduchých pozemkových úprav je scelenie a reálne rozdelenie pozemkov 
a usporiadanie vlastníckych vzťahov. 
Príslušným úradom na vydanie rozhodnutia o povolení jednoduchých pozemkových úprav je  
podľa zákona č. 330/1991 Zb. o pozemkových úpravách , usporiadaní pozemkového 
vlastníctva, pozemkových úradoch, pozemkovom fonde a o pozemkových spoločenstvách 
v platnom znení Okresný úrad Trebišov – Pozemkový a lesný odbor.  

 
Žiadosť bola prerokovaná na komisii výstavby a majetku dňa 02.08.2016 a komisia 
odporučila  schváliť podanie žiadosti  o vydanie rozhodnutia o povolení pozemkových úprav 
formou jednoduchých pozemkových úprav na Okresný úrad Trebišov, Pozemkový a lesný 
odbor, obvod Jednoduchých pozemkových úprav „Trebišov – západ“ a verejné obstarávanie 
formou verejnej súťaže. 
 

 

 

 

V Trebišove, dňa  05.09.2016 
Spracoval: Ing. Iveta Sabaková,  vedúca oddelenia výstavby a majetku 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Obvod JPU = 108,5977 ha

0,3579 ha ???
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